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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σύγκλησης στην 04η συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπή του Δήμου Δελφών (άρθρο 75, Ν. 3852/2010). 
 
 
Καλείστε να προσέλθετε στη δημόσια συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που 

θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στην Άμφισσα 
(πλατεία Κεχαγιά), την 16η.02.2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:15 για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές 
διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07.06.2010) : 
 

1. Εξέταση ένστασης του Νικολάου Δρόλαπα Ε.Δ.Ε. αναδόχου του έργου «Εργασίες 
αποκατάστασης Απορροής ομβρίων υδάτων εντός Τ.Κ. Βουνιχώρας» και έγκριση 
πρακτικού θεομηνίας.  

 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.   
2. Έγκριση προκήρυξης και κατάρτισης των όρων δημοπράτησης του έργου «Βελτίωση 

και ενεργειακή αναβάθμιση κτηριακών εγκαταστάσεων 2ου Δημοτικού Σχολείου 
Δ.Ε. Άμφισσας Δήμου Δελφών». 

 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.   
3. Έγκριση προκήρυξης και κατάρτιση των όρων δημοπράτησης του έργου «Ανάπλαση 

μονοπατιού κεδροδάσους Βουνιχώρας». 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.   

4. Έγκριση διάλυσης σύμβασης της μελέτης «Κατασκευή αγωγού συλλογής ομβρίων 
υδάτων διά μέσω των ιδιοκτησιών Ι. Τσαπλαρή και Ι. Αγγελόπουλου στην Τ.Κ. 
Χρισσού» του Δήμου Δελφών.  

 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.   
5. Έγκριση διάλυσης σύμβασης της μελέτης «Διαπλάτυνση-διαμόρφωση δρόμου στην 

περιοχή Λάκκος» Τ.Δ. Πεντεορίων του Καποδιστριακού Δήμου  Γαλαξειδίου. 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος.   

6. Ρυθμίσεις ληξιπρόθεσμων οφειλών.   
 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Κουτσογιαννοπούλου Ιωάννα.  

7. Δέσμευση και ψήφιση πιστώσεων. 
 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Γιαννάκη Μαρία. 
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8. Σύσταση πάγιας προκαταβολής άρθρου 266 του Ν. 3852/2010 οικονομικού έτους 
2015 για τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 
του Δήμου Δελφών.  

 Εισηγητής: Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Βασιλειάδου Σπυριδούλα.  
9. Καθορισμός του ύψους της διαδικασίας και του τρόπου καταβολής και είσπραξης 

του ημερήσιου τέλους από τους προσερχόμενους στους χώρους των Λαϊκών Αγορών 
του Δήμου πωλητές (επαγγελματίες – παραγωγούς).  

 Εισηγητής: Τμήμα Εμπορίου Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Λούρμπα 
Αικατερίνη.  

10. Αποδοχή δωρεών προς το Εθνολογικό Λαογραφικό Μουσείο Χρισσού «Συλλογή Ηλία 
Ε. Δαραδήμου» του Δήμου Δελφών». 

 Εισηγητής: Τοπική Κοινότητα Χρισσού.  
11. Αποδοχή της γνωμοδότησης του δικηγόρου κ. Ιωάννη Καραμπάση για την υπόθεση 

του κ. Αχιλλέα Λεοντίου του Δημητρίου (Δ.Ε. Δεσφίνας).  
 Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς.  

12. Ορισμός δικηγόρων. 
 Εισηγητής: Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, κ. Αναγνωστόπουλος Λουκάς.  

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΛΟΥΚΑΣ Ι. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  

 
 
 
 

 
           Πίνακας αποδεκτών (αποστολή με e-mail) :  

-- Τακτικά Μέλη 
1. κ. Γεωργίου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γραβιάς. 
2. κ. Κοτσάνου Ελισάβετ, Δημοτική Σύμβουλος Δ.Ε. Δελφών. 
3. κ. Μάνιος Ασημάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
4. κ. Πανάγου Βασίλειος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Παρνασσού. 
5. κ. Τσονάκας Αθανάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
6. κ. Λύτρας Λουκάς, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Παρνασσού. 
7. κ. Παπαλάιος Αριστείδης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας. 
8. κ. Ταγκαλής Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της Δημοτικής 

Παράταξης «ΕΝΟΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΕΛΠΙΔΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ». 
  

-- Αναπληρωματικά Μέλη 
1. κ. Παναγιωτόπουλος Χαράλαμπος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
2. κ. Αγγελόπουλος Αριστείδης,  Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.  
3. κ. Σεγδίτσα – Πονήρη Χρυσούλα, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας.   
4. κ. Μανανάς Αθανάσιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Γραβιάς. 

 
-- Εισηγητές 
1. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, κ. Δήμος Δημήτριος 
2. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών, κ.κ. Κουτσογιαννοπούλου Ιωάννα, Γιαννάκη Μαρία,  
 Βασιλειάδου Σπυριδούλα.  

3. Τμήμα Εμπορίου Καταστημάτων και Επιχειρήσεων, κ. Λούρμπα Αικατερίνη. 
4. Τ.Κ. Χρισσού, κ. Δημητρίου Αστερινός.  

 



 
            Πίνακας αποδεκτών κοινοποίησης (αποστολή με e-mail) :  

1. κ. Παναγιωτόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Δελφών. 
2. κ. Θεοφάνης Ηλίας, Γενικός Γραμματέας Δήμου Δελφών. 
3. κ. Πιλάλα–Τσακίρη Τριανταφυλλιά, Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Δελφών. 
4. κ. Καραγιάννης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας. 
5. κ. Νάκος Γεώργιος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γαλαξιδίου. 
6. κ. Ανδρεοπούλου Μαρία, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Γραβιά και Δ.Ε. Καλλιέων. 
7. κ. Μίχος Νεκτάριος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δεσφίνας. 
8. κ. Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας. 
9. κ. Μολιώτης Νικόλαος, Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Παρνασσού. 

10. κ. Μέγκος Παναγιώτης, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ». 

11. κ. Ιωσιφίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Άμφισσας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΕΛΦΩΝ». 

12. κ. Δρακάκης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Ιτέας, Επικεφαλής της Δημοτικής 
Παράταξης «ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΦΩΣ, ΚΑΘΑΡΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΕΛΦΩΝ».  

 


